

煤炭清洁生产使用将走向法制化

《菏泽市煤炭清洁生产使用监督管理条例》3月1日起正式实施
系山东首部专门对煤炭清洁单独立法的地方性法规

本报菏泽2月7日讯(记者 陈晨) 7日,记者从菏泽市煤炭局获悉,3月1日起,《菏泽市煤炭清洁生产使用监督管理条例》(以下简称《条例》)将正式实施,这是山东省首部专门对煤炭清洁生产使用工作进行立法的地方性法规,也标志着菏泽市煤炭清洁生产使用工作将走向法制化、规范化轨道。

大气环境质量事关广大人民群众的健康,是重大民生问题。近年来,全国受大范围雾霾天气影响,空气质量明显下降,其中,煤炭扬尘和燃用过程中形成的一氧化碳、二氧化硫、氮氧化合物等污染物排放,是造成空气质量下降的重要因素之一。为了规范煤炭清洁生产使用和监督管理,改善环境空气质量,菏

泽市煤炭局自2014年开始着手研究酝酿《菏泽市煤炭清洁生产使用监督管理条例》。

据了解,2016年,菏泽市获得立法权后,市人大及时将《条例》纳入立法计划。2016年8月19日,市长解维俊主持召开了市政府第51次常务会,会议审议并通过了《菏泽市煤炭清洁生产使用监督管理条例(草案)》,并同意

提请市人大审议。经过两次审议,多次征求意见,2016年12月23日,市人大常委会第三十七次会议正式审议表决通过,并将《条例》报省人大常委会审批。

1月18日,在山东省第十二届人民代表大会常务委员会第二十五次会议上,菏泽市呈报的《菏泽市煤炭清洁生产使用监督管理条例》(以下简称《条例》)顺利通过审查,《条例》将于3月1日起正式实施。

《菏泽市煤炭清洁生产使用监督管理条例》的颁布实施,对于理顺煤炭清洁生产使用和管理体制、促进和规范全市煤炭清洁生产、改善生态环境、依法解决煤炭清洁生产使用监管工作中的突出问题具有十分重要的现实意义。



7日,定陶区半堤镇派出所结合安监办工作人员,对集贸市场、各村庄烟花爆竹批发零售网点进行检查,对发现的问题,要求立即整改,并认真说服教育,发放消防宣传材料200余份,宣传讲解相关安全知识,指导经营户安全经营,确保群众过一个平安祥和的元宵节。本报记者 董梦婕 通讯员 石慧丽 摄影报道

“互联网+”掀热潮 菏泽人春节买买买 菏泽春节黄金周市场供销两旺,21家商贸企业吸金7195.8万元

本报记者 董梦婕

春节黄金周期间,菏泽消费市场繁荣活跃,据全市21家重点商贸流通企业监测数据显示,除夕至正月初六,全市共实现销售额7195.8万元,同比增长9.64%。牡丹大酒店、圣豪大酒店、柏青大酒店、蓝海至尊等10家重点餐饮企业向大众化餐饮转型,实现营业额287.64万元,同比上涨13.6%。

商业新模式 广受欢迎

为保障2017年春节期间必需品市场供应充足,全市各级商务主管部门组织引导本辖区内各大商贸企业广开货源渠道,保证供应。据了解,菏泽银座商城、茂业百货、三信实业、苏宁易购、新苏天美、菏泽金霸王电器、郓百集团等十多家大型商场超市以及专业店以食品、服饰、休闲商品、节庆商品、家用电器等为重点,节前积极扩大库存规模,总价值超过10亿元,可满足不同层次的消费需求。

除夕至正月初六春节期间,各大商贸流通企业

抢抓节日商机,开展了精彩纷呈、年味浓郁的促销活动。其中,商业新模式广受欢迎,不少商家巧用“互联网+”模式融入现代商业理念,开展O2O线上销售,开通了支付宝、微信支付等移动支付方式,满足部分顾客个性化需求。此外,佳和超市、银座商城、万特广场等商贸企业还增设了进口商品直销中心,即丰富了市民节日采购清单,又给消费市场带来了新变化,满足了新兴消费群体需求。

大众餐饮 红红火火

据全市21家重点商贸流通企业监测数据显示:春节黄金周期间,牡丹大酒店、柏青大酒店等市内10家重点餐饮企业实现营业额287.64万元,同比上涨13.6%。

大众化餐饮已逐渐成为拉动餐饮消费的主角。为此,高端餐饮企业加速向大众化、中端化转型,取消最低消费和高端“年夜饭”,推出适应市场、面向大众的菜品和套餐,虽然人均消费额下降,但“年夜饭”的预定量增加,销售额提高。

一些中档酒店的年夜饭销售也相当火爆,有些酒店采取了加量不加价、消费送酒水饮料等优惠措施,吸引了不少消费者。受年轻人喜爱的网络订餐十分走俏,除了经济实惠的团餐之外,肯德基、德克士、麦当劳等“洋快餐”以及各色中式快餐店,也成了孩子们和家长去得最多的地方之一,不少快餐店营业额比平时翻番。总的来看,餐饮市场既节俭又红火的回暖态势较为明显。

健康、绿色、休闲 成消费主流

统计显示,春节期间,探亲访友聚会明显增多,带动食品销售增长,各种烟酒、营养滋补品、节日礼品、休闲食品、地方特产尤其热销。

休闲消费继续扩大,各种文化、娱乐、健身、美容、洗浴等活动,成为中高收入阶层的消费方式,文化娱乐类商品销售明显增长。

年味十足的食品、服装、金银珠宝、电子产品等传统热销商品占据主要市场,低能耗冰箱、空调、大屏幕彩电等家电热销。

菏泽五人入围山东好人每周之星

本报菏泽2月7日讯(记者 李德领)

7日,齐鲁晚报记者了解到,第59期山东好人每周之星候选人评选活动启动,菏泽5人入围,分别是张同刚、赵传博入围见义勇为之星评选,朱效信入围诚实守信之星评选,徐爱真、韩茂菊入围孝老爱亲之星评选。

根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神,经研究决定,分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面,在全省广泛开展“山东好人——每周之星”推荐评选活动。候选人每月5日公示,接受群众投票,当月22日结束。网络投票每个IP地址每天限投1次,每次限投4个候选人。结合网上投票和专家评议结果,每周从候选人中推出一名“山东好人之星”,并在网上公布,其他候选人为当月“山东好人”。

张同刚是巨野县麒麟镇任张村人,此次入围见义勇为之星评选。回家途中,行至六营村北至任张村的水泥路上时,张同刚看到一辆电动三轮车掉进了路边的水沟,当即把手机扔到地上,连棉袄和鞋子都顾不得脱,直接冲下冰冷的水沟救人,成功将四个小孩从水中救出。

赵传博是曹县青菏办事处莘南村人,此次入围见义勇为之星评选。菏泽曹县青

菏办事处一居民家中因线路老化突发火灾,“80后”小伙赵传博发现失火后急忙和众人帮忙救火,在得知失火居民家中二楼还有母子三人被困火中时,便冲上楼去破窗将母子三人依次救出。而在救人过程中,赵传博的肌腱被玻璃割断,在拼尽全力将三人救出后,他也因失血过多和浓烟刺激昏倒过去,后经抢救转危为安。

朱效信入围诚实守信之星评选。家住定陶县滨河街道办事处东王庄村的他在与马秀云订婚后第二天,马秀云被诊断为白血病。朱效信依然对其不离不弃用自己的实际行动让我们真切地体会到了“相濡以沫”的内涵,为人们树立了“真善美”的光辉榜样。

今年42岁的徐爱真入围孝老爱亲之星评选。家住巨野县万丰镇张庄村的她领着一双儿女,对植物人的丈夫不离不弃,精心照料,受到了附近群众的好评。十年来,徐爱真用无微不至的照顾,诠释着“妻子”二字的内涵,用不离不弃的守候谱写了一曲爱的赞歌。

今年80岁的韩茂菊是牡丹办事处桂陵社区居民,此次入围孝老爱亲之星评选。老两口几十年来相濡以沫,互敬互爱,共同携手跨过了生活当中的一道道坎,用他每天点点滴滴的日常生活向我们朴实无华地呈现出来。



齐鲁晚报·
今日菏泽
官方微博
二维码

★程一忻(父亲:程秀通,母亲:王香平),女,出生医学证明丢失,编号:N370359452,特此声明。

★李优(父亲:李文加,母亲:陈爽),女,出生医学证明丢失,编号:O371494931,特此声明。

★钱文良于2017年1月24日不慎将二代居民身份证(证号:372928196912065615)丢失,特此声明作废。自丢失之日起,所有冒用我身份证件的各类法律纠纷责任与本人无关。

★菏泽开发区满金信息咨询有限公司开户许可证(核准号:J4750001587101)、机构信用代码证(证号:G1037170100158710U)丢失,声明作废。

★菏泽开发区伊轩电子商务有限公司开户许可证丢失,编号J4750003284201,声明作废。